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48 : (12 -4) + 8 - 3 isleminin sonucu kactir?

Bir siniftaki gozliksliz 6grenci sayisi gozIUkli 6grenci sa-
yisinin 4 katidir.

Bu sinifta 40 6grenci olduguna gore gézliiklii kac 6g-
renci vardir?

403 ¢ basamakh sayisi 3 ile tam béliinebildigine
gére O yerine yazilabilecek dogal sayilarin toplami
kactir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21

[[] 3 sayis iki basamakl bir asal say1 olduguna gére []
yerine gelebilecek sayilarin toplami kagtir?

A) 20 B) 22 C) 23 D) 27

A = {10 sayisinin dogal sayi ¢carpanlari}
B = {15 sayisinin dogdal sayi ¢arpanlari}
Verilen A ve B kiimelerine goére s(A N B) kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Okul No: ............

(VF Ullmatematik

- Zz2 < - X
W N NN

Yukarida verilenlere gore K kactir?

24 kg’lik ve 32 kg’lik iki cuval un birbirine karistirnimadan
ve hic artmayacak sekilde esit boyutlardaki posetlere dol-
durulacaktir.

Her posette esit kiitlede un olacagina gére bu is icin
kullanilacak posetin kiitlesi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

L = {10 ile 20 arasindaki asal sayilar} kiimesi veriliyor.
Buna goére asagidakilerden hangisi yanhstir?

A slb)=4 B) 13€L

C) 15€L D) 17€L

-7 ile +1 tam sayilan arasinda kac tane tam sayi var-
dir?

AT B) 8 C) 9 D) 10



10. -20 sayisindan kiiciik en biiyiik tam sayi kactir? 14. ; .

A) -21 B) -19 C) -10 D) -1 19’ 13’

N

kesirlerinin kiiciikten biiyiige dogru siralamasi asagi-
dakilerden hangisidir?

11. Asagidaki siralamalardan hangisi yanligtir? 2_6 _12 6 12 _2
B A 51319 B) 33195

A) -4<-3<0<+1 v & o 5 120 6

C <<= D) £<-S£<

B) -12<-10<-3<-7 ) 19135 ) 5519 " 13

C) -7<-6<-5<+1

D) +3<+5<+6 < +7

15.

Yukarida verilen modellemeyi gésteren islem asagi-

dakilerden hangisidir?
Yukaridaki kartlar lizerinde yazan sayilardan hangisi- 9

. o L 1 1 7 1 1 5
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nin mutlak degeri en biiyliktiir? . A) 3 1712 B) 2+3 6
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isleminin sonucu kactir?
Yukandaki kartlar iizerinde verilen kesirler say1 dog- 1 7 1 5
. A, . N A = B o4 C) 1 D) 51
rusu {izerinde gésterildiginde hangisi en sagda yer 3 24 4 24
alir?
3 4 5 6
A) 5 B) 3 C) 7 D) 5
1 2 3 4 5 6 7 8 Aldigi puan
9 10 11 12 13 14 15 16



